

就这样慢慢成长

□长丰县实验小学六（4）班 陈蔚荣

就这样慢慢成长，一年四季，春的成长，夏的成长，秋的成长，冬的成长，慢慢长，成长是小小的生命慢慢生长……

春天·快乐

爸爸常唱一首水木年华的歌——《蝴蝶花》，唱到一句让我感受到春是快乐的，春是天真无邪的，春是美丽的，春是无线想象。“它在你头上美丽地盛开，洋溢着天真无瑕，慢慢地长大曾有的心情！”假如我就是那只蝴蝶，我会不顾一切使劲地扑展翅膀，沿着成长的路，穿过树林，飞过大海，跨过山川，走到头！不知经历了多少困难，终于到达！“跌过了再翻身，我更自豪，信我会去得到，创造前程，从头再起步更好更高！”林忆莲——《成长路》。

夏日·坚强

夏日炎炎，没有谁可以抵挡炎热，“人的一生，难能都在鲜花铺路、一帆风顺中度过；逆境和挫折，当视为题中应有之义。”——高光《生命的乳汁》，是啊！一生当中不会一定有好路走，坚强打消放弃的念头！夏天路边的小草，就因为它坚强，能抵挡战胜炎炎夏日。谢觉哉说过：“不愿受艰苦的人，他的人生观就不会受到锻炼，工作能力就不会提高，经不起风吹雨打。”你想，战争时期的人们就有这样的意识，我们呢？

慢慢地，上半年过去了，但成长还在。

秋天·年龄

有人说：“小孩在成长，动物在成长，植物也在成长，那老人呢！”根据新闻报道：七月二十八日午间新闻关注点，近期，开展老年艺术展！没错，不管是老人还是小孩等，都在成长，本来，手中握笔的人换了爱好，去跳舞。一直一直有一颗想当艺术家的心的人，终于在自己六十五岁时完成了！评论1：“原来老人也是很有才的！”评论2：“改天让我家老人去试试！”只要愿意，年龄不是问题！

冬天·生命·永恒

听过一个故事吗？一个小男孩，因为得了很不好的病，没有人跟他玩，一天爸爸让他种一棵树，他就浇了两次水，可没想到，几天后，树长出了新叶，爸爸重赏了他，从此他就开始研究是怎么回事，后来，他就成为了美国总统。罗斯福，因为他相信生命生生不息。

就这样在春、夏、秋、冬中慢慢地成长！

指导老师 钱菲菲

给妈妈的一封信

□怀宁县一德实验学校六（1）班 丁晓雅

亲爱的妈妈：

您好！

妈妈，感谢您送我来怀宁一德实验学校。

在这里，我结识了很多新朋友：有小个子马静怡，有和名字一样温柔的潘柔，有爱开玩笑的吴子菡，有话很多的叶雨宣……当然，还有时而严肃，时而温柔的程东升老师，还有时而严厉，时而亲切的方教官，还有时常把笑容挂在脸上的李国学老师！

军训的这几天，我流了很多汗，腿很疼，手很酸，但是我没有哭，我坚持下来了，我不再像以前那样柔弱了。军训，让我收获很多。今天，有几个调皮的男同学说话了，方教官就让我们所有人以一种很累的方式蹲下来。一开始，很多人都不明白：“该蹲的不应该是那几个说话的男同学吗？”但是，我们很快就明白了，因为方教官说了：“知道为什么你们都要蹲下来吗？因为你们是一个团队，你们是一体的！”听到这句话，我们都挺直了腰板，明白了集体的重要性！

之后，方教官教我们唱一首歌，这首歌非常令人振奋！歌词是：“学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党，爱憎分明不忘本，立场坚定斗志强！”在这首歌里，我重新认识了自己，意识到我要做一个像雷锋叔叔那样乐于奉献的人，更要做一个意志坚定的人！

最后，我想请妈妈替我向爸爸说一声：爸爸，谢谢您，您辛苦了！

此致

敬礼！

您的宝贝女儿：丁晓雅

2020年9月

指导老师 李国学

我的弟弟

□肥东县梁园学区中心学校六（2）班 韩宇宸

弟弟很可爱，他来到这个美丽世界已经有一年半了。与我的瘦长相反，弟弟长得肉乎乎的，圆乎乎的脑袋，圆滚滚的肚子，肉乎乎的肩膀，肉乎乎的小手、小腿。他很爱笑，大笑的时候，前俯后仰，嘴巴张大到几乎要与眼睛连在一起了；不笑的时候，那半圆的眼睛和向上翘起的眉毛，似乎也含着笑意。他也爱跑，我也爱极了他跑起来的小模样，似乎是积攒了全身的力气，像小火箭似的往前冲，跑起来的时候浑身的肉，都在笑咪咪地颤，太“可乐”了。弟弟语言表达能力很强，一周岁的时候已经开始清晰地喊爸爸妈妈。现在经常是一句话一句话往外蹦，最让人惊喜的是，他可以举一反三，用之前学过的词作“串串烧”。这不，今天妈妈布置的作业特别多，我有点唉声叹气，直叫“我太难了！我太难了！”没想到那货在旁边若有所思地看着我，当我认命地在奋力完成妈妈作业的时候，我的耳边忽然传来糯糯的声音“哥哥太难了”，紧接着“妈妈太懒了”“爸爸太难了”“爷爷太难了”“奶奶太难了”“机器人太难了”“扭扭车太难了”……

弟弟不仅聪明可爱，而且和我的关系最好。他每天早上起来一睁眼，第一个准是喊哥哥。放学回家以后，他总是站在门口，用双手拍着，欢迎我的回来，口中欢呼“哥哥回来喽！哥哥回来喽！”然后上前就抱住我的大腿，我的心软成一片……

有弟弟的感觉真好，我很喜欢我的弟弟，我为有这样的一个弟弟而高兴。

指导老师 鲁传卉

中秋月圆时

□定远县新区实验小学六（1）班 江莲衣

一轮明月高悬
千家万户华灯绽放
映着幸福的光芒
微风吹拂着欢悦的清涼
澄明的夜空
似乎飘着吉祥的芬芳

月饼不再那么甜膩
含蕴着生活的向上
石榴张开笑脸
期待着人们的品尝
就连食中之美螃蟹
也失去往日骄傲的模样
如今丰富的食品 显然
让他们冷落得有点感伤

我坐在露台
惬意地赏着月光
皎皎玉盘
却有些许灰影
隐现着几缕思念的惆怅
本应团聚的佳节
有几人未能回来共享
怜爱我的哥哥
还滞留在异域他乡
忙碌于自己的职场
为了祖国的繁荣

为了青春梦想

我的妹妹

□合肥市太湖路小学二(4)班 胡心怡

我有一个活泼可爱、聪明伶俐的妹妹。她那圆圆的小脸上，长着一双黑葡萄似的眼睛显得很神气，笑起来也很迷人。小小的鼻子下有个樱桃般红润的小嘴，伶牙俐齿特别会说。

妹妹有许多的爱好，比如：唱歌、跳舞，她最喜欢的是角色扮演。比如在表演《小红帽》这个故事时，她一会扮演妈妈，一会扮演大灰狼，一会又扮演小兔子……扮演大灰狼尾巴被门夹断的时候，她还一边用手捂住屁股，一边哭喊好疼呀，好疼呀，然后假装逃跑了，可真是个可爱的妹妹。

妹妹虽然是个小女孩，但却像个大大咧咧的“假小子”，十分胆大。有次我和妹妹在玩游戏，一转眼，她一个人就跑得无影无踪，我和妈妈到处找都没找到，滑滑梯、操场、水池边……统统没有。我和妈妈十分着急，一边喊一边往家走，刚走到楼梯口时，有个人从拐角跳出来张牙舞爪猛地趴在我身上，我吓了一大跳，我转头一看，原来是妹妹。我都急哭了，她却一脸很开心的样子，最后妈妈狠狠地批评了她。

虽然今年妹妹才3岁，但她学东西可快了，记性也很好，非常聪明。经常听她背《三字经》《声律启蒙》……十分熟练。偶尔背得尽兴时，还手背于身后“摇头晃脑”，让人忍俊不禁。

这就是我的妹妹，可爱、胆大又聪明！我喜欢我的妹妹！

指导老师 葛思嘉